

# 教育培训行业呼唤诚信

□晚报记者 唐善普/文 吴琳/图

3月9日上午,在本报主办的“中原诚信教育论坛”上,40多家省会知名教育培训机构、全国连锁教育培训机构等负责人参加了论坛会。与会人员就当前教育培训机构中存在的一些不诚信行为进行了剖析讨论,认为不诚信行为严重制约了教育培训发展,并由此引发了消费者的信任危机。

代表表示:“小胜靠智,大胜靠德”,作为教育机构,首先要做到的就是诚信教育。

## 诚信是一种立场

上海第三方教育研究中心首席研究员 赵红旗

这些年来,教育培训行业一直在提诚信问题。其实,要做到诚信并不难,要做到“言而有信行必果”,要考虑到自己说过什么怎样兑现,对前来的咨询者、求学者,多与之沟通,了解他们的需求,看其适合什么和不适合什么。

讲诚信,首先要从对方立场着想,对学生和家长的建议。我们要让学生学有所用,学以致用,不能刻意误导学生和家,否则会出现消费者的收获与实际有差别而产生矛盾,导致市场不稳定,受影响的是我们大家。

## 诚信是一种标准

新华电脑学院院长 张明

诚信是一个企业的灵魂,失去诚信的企业必将会被市场淘汰。新华电脑教育办学18年,“专业教育,诚信天下”,始终将诚信的办学态度作为学校发展的前提和检验自身工作的标准,不论是日常教学、学子就业

还是对外宣传都始终坚持这一原则。作为教育行业,特别是民办学校,更应该做到诚信,以诚实守信为荣。

我们更应该管理、宣传、诚信上下工夫,思考如何更好办学,促进自身发展。

## 诚信是一种行动

郑州国华学校校长 张军

十几年来,教育培训行业一直存在着一些问题:市场混乱、虚假宣传、一些学生中途退学引发退费纠纷等。大家都在说诚信,都在呼唤诚信。那么,诚信在哪里?诚信不在嘴上,而在具体的行

动中。一举一动,一言一行,都要体现到“诚信”二字。

同时,诚信办学,于民于己皆有利,我们不能仅为一时之利而丢掉民心丢掉市场。多些人情味,力争满足各方需求,才能更好地发展。

## 诚信是一种机遇

大山外国语学校副校长 欧军战

“诚信”是近几年来人们提的最多的话题,说明人们需要诚信,也说明一些人或单位失去了诚信。

大家都清楚,在教育培训机构之中,诚信是自己提的,而评价是家长和学生给的,口碑最重要。正所谓“小

胜靠智,大胜靠德”,一时的失信可能会给你带来一点利益,但失去市场和机会是无可挽回的。

只有各个培训机构都能自觉做到诚信,行业才能更好地发展,也才能赢得更多利益。

## 诚信是一种规则

清华IT学习认证中心河南校区校长 刘雨剑

我们是一家国有教育机构,所以社会对我们的要求更高。清华就有“言胜于行”的校训。

但是,诚信是有条件的,我们讲诚信了,同时也要求来我们这里求学的人或家庭讲诚信。承诺了要兑

现,否则就是不诚信,但我们讲诚信是在原则基础上的讲诚信,而不是对无原则要求的迁就,如果一味迁就就是对守规矩的人的不公平,就是对他们的不诚信。“诚实守信是建立在规则之上的信用”。



张军



张明



赵红旗



欧军战



刘雨剑

# 睿源教育 质量与诚信的领跑者

我国的教育机构大致分为两种类型,一种是福利型的,公立教育属于这一类型,而另一种则是由教育培训机构组成的市场型教育机构。既然教育培训是市场型的,就必然面对市场上的竞争。那么,作为公立教育有益补充的教育培训行业,如何在激烈的竞争中生存和发展呢?睿源用自己的迅猛崛起,给这一问题提供了标准答案。

## 【苛求质量】

睿源教育把质量视为生命

很多人都在高喊“求质量、讲诚信”的口号,但是能像睿源学校这样坚守的究竟有几个呢?

在苛求质量方面,睿源学校作为郑州市为数不多的具有外国专家聘请使用资格的培训学校之一,从美国、英国、澳大利亚等国家“挖掘”了一批教学经验丰富的优秀外教,又在国内多所重点院校以近乎苛刻的选拔标准吸纳了一批德才兼备的教师,从而打造出一支“中西合璧”的高素质教师团队。

同时,睿源教育还在教师配备、教材选用、课程设置等多个方面严把质量关。为了满足广大家长和孩子们不同的课程需求,学校经过多方研究论证,精心设计了全外教课程、中教小升初课程等多项特色课程。

其中,睿源教育学校的全外教课程还根据学员不同的学习程度和个人爱好,设置了语法、语音、阅读、写作、E-mail等专项短训课程,这些优质的专项短训课程和睿源学校新近开设的2007爱尔兰游学夏令营活动,都受到广大家长和孩子们的喜爱。而睿源学校的中教小升初课程,也根据不同学员的特点,开办了小升初预备班、基础班、提高班、衔接班、初一预科班等,执教经验丰富的老师们深入浅出的生动授课,学员们更是热烈追捧。

睿源之所以花费如此巨大的精力苛求教育质量,是因为这个精英荟萃的团队深深地懂得:培训教育比公立教育少了很多优势,只有像重视生命一样重视教学质量,只有给孩子们提供特色的优质教育,才能继续在竞争激烈的培训教育市场上播撒授业育人的春风。

## 【恪守诚信】

睿源教育的基本教育理念 教育行业是一个高尚的行业,容不下虚伪和造假。“教育人办教育,做感动中国的教育”的教育理念,让睿源从一开始,就注定了必须采用恪守诚信的宣传方式。

为了让家长和孩子们充分了解睿源,学校除了运用多种快捷方式提供准确的信息、认真对待每位家长的咨询以外,还要在每次招生前

开设公开课,让孩子们免费试听。

同时,睿源学校还经常精心组织一些有意义的活动,比如组织国内培训教育行业探讨发展大计、关注农民工子女的学习、关注希望工程等。值得一提的是,睿源教育学校的领导还经常关注新闻报道中有关贫困生的报道,对一些家境贫困、品学兼优的学生予以悄然资助,更是睿源学校的特殊“嗜好”。

发展至今,睿源教育可以心地坦然地面对每年的“3·15”消费者权益日,更能坦然地面对充满了求知渴望的孩子们!

## 结语

秉着“苛求质量、恪守诚信”的办学态度,从2003年建校至今,睿源教育在短短的五年内成长为我国培训教育行业的一所领军学校,目前拥有3000多名学员和省内外18所分校,除了省会郑州市以外,睿源学校的优质教育已经开始惠及开封、新乡、安阳、南阳、晋城等地。

令人欣慰的是,睿源教育学校“中西合璧”的强大教师团队和优质的特色教育,以及恪守诚信的独特宣传方式,不仅换来了家长和孩子们的信赖与好评,也把睿源教育打造成质量与诚信的领跑者,国内多家媒体纷纷对迅猛崛起的睿源进行报道。

红旗数学高考数学提分班 4月8日开课

# 高考数学最后2月——解析几何

离高考剩两个月的时间,数学如何复习?著名中高考应试策略、心理与学法、数学教育研究专家赵红旗老师,为高三学生逐个解析高考数学的六大块内容的复习方法。这6个部分内容为函数、三角函数、解析几何、立体几何、数列和排列组合等,本周先简述解析几何。

解析几何高考中占25分左右,题型主要分布在选择题和解答题中。与其他知识类型题目比较,难度属于中等偏上。解答解析几何题目,比较有规律,与初中数学对比,就如同初中的方程一样,思路比较容易把握。解析几何训练分图形特征识别、图形代数化、代数运算和参数范围求解等四个部分。

解析几何名字为先解析后几何,其实在做题中是先几何后解析,因此,图形特征识别就成为突破解析几何的第一关。但一般解析几何题目文字题目比较多,所以要养成快速画图的习惯。图形画出以后,从图形中寻找“特殊”的点线、线线关系,垂直是第一目标,然后是相交点,最后进入图形代数化。



解析几何代数运算是高中生最头痛的地方,由于“设而不求”的存在,很多未知数在代数式中,使代数式看似很庞大,学生一看就头晕。这里要大家不要被表面现象吓倒,只要敢于下手,结果都很简单,切记车到山前必有路。最后提醒学生近期多搜集有关参数范围的题目,多读多练多整理。

在考前两个月8周时间,红旗老师推出“高考数学提分班”,专一训练学生掌握对付高考的数学“解题技术”,按高考数学成绩来定收费。由于红旗老师又是著名的心理专家,考前孩子解压是本次课的额外收获。

有自己独特学法、成绩优异的孩子不适宜此课,可以选择其他短期感悟课程,按报名先后安排座位,限额。

电话:67950699 67950899 网址:www.disanfang.com 赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员。在全国各地做中学生学法和心理讲座、数学指导、中高考冲刺报告数百场,受益学生达数十万人。由他主讲、电子工业出版社出版的《争秒夺分》8vcd学法光盘,给无数孩子带去了希望。